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  2: ةصفح                                       تجربي دهم  ةپاي عمومي                                                                     تير 21 تعيين سطح ةپروژ             
  

 

  

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 1
 سنگ، شن  ريزه، خرده ريگ: سنگ

  هليدن: هشتن، گذاشتن، اجازه دادن
   (واژه) كتاب درسي) 109و  105هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 2

» 1« ةهـا، در گزين ـ  . در سـاير گزينـه  نادرستي املايي ندارد» 2« ةعبارت گزين
ــب«ي  واژه ــ»غريـ ــه«ي  واژه» 3« ة، در گزينـ ــ» جامـ  ةواژ» 4« ةو در گزينـ

  است. نادرست نوشته شده» شفاعت«
  (املا) كتاب درسي)  89و  87هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 3

 ـ يرزا تقي خان، ملـك ي م متن صورت سؤال درباره عراي بهـار اسـت كـه از    الشّ
است. وي نـزد   خراساندر استان  مشهدي  بزرگترين اديبان معاصر ايران و زاده

به تحصيل علم پرداخت. دقّت كنيد نظامِ وفـا   اديبِ نيشابوريپدر و سپس نزد 
  نامِ آموزگارِ مشهورِ علي اسفندياري، يا همان نيما يوشيج بود.

  (تاريخ ادبيات) )درسي كتاب خش اعلامو ب 119 ة(صفح 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 4
دارد و » بهتـر «شـود، معنـاي    در انتهاي آن تلفـظّ مـي  » ه«كه » به«دانيم  مي

در » بـه «در مصـراع اول و  » بـدتر «است. در بيـت صـورت سـؤال،     برترصفت 
يادشـده مسـند اسـت.     برتـر ت كـه هـر دو صـفت    اس ـ برتـر مصراع دوم صفت 

  بازگرداني بيت:  
است. مرگ كجاسـت تـا جـانم را     بدترزندگي بدونِ روي خوبِ او، از مردگي «

  »{است} از اين زندگي. بهتربسپارم؟ مرگ 
  هاي ادبي و زباني) (دانش كتاب درسي)  33 ة(صفح 

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 5

صفت اشـاره، صـفت پرسشـي، صـفت شمارشـي،      «هاي  هر يك از انواع وابسته
كنيم:  را در ابيات پيدا مي» اليه مضاف 

 دل«صفت شمارشـي /  » يك»: «تير يك«اليه /  مضاف» تو»: «تو چشم« الف)
  اليه  مضاف» من»: «من مجروح

 گلـبنِ «اليه /  مضاف» دل«»: دل مرغ«اليه /  مضاف» گل»: «گل وفايي بي« ب)
 صفت اشاره » اين«و » گلبن«اليه  مضاف» اين گلشن«گروه »: گلشن اين
آن «، گروه »شوق«اليه  مضاف» ديدن آن گل«گروه »: گل آن ديدن شوق«ج) 
» ديـوار »: «ديـوار  ي رخنـه «صـفت اشـاره /   » آن«، »ديـدن «اليـه   مضاف» گل

اليه مضاف 
 ايـن «اليـه /   صـفت بيـاني يـا مضـاف    » جوان«و » رپي»: «جوان و پير دل« د)

 آن«صـفت پرسشـي /   » كـدام « »:داغ كـدام «صـفت اشـاره /   » اين»: «محفل
  تركيب وصفيِ مقلوب» نازنين جوان«صفت اشاره و » آن»: «جوان نازنين

در اين ابيات، تنها يك بيت صفت پرسشي و تنها يـك بيـت صـفت شمارشـي     
  شود.   خّص ميپاسخ مش ةدارند، بنابراين گزين

  هاي ادبي و زباني) (دانش كتاب درسي) 21و  20  هاي ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 6
  مضارع اخباري»: كيست (كه است)«
  مضارع اخباري»: خواهد مي«
  مضارع اخباري»: است«
  مضارع اخباري»: است«
  ريماضي استمرا»: ديدند نمي«

  هاي ادبي و زباني) (دانش كتاب درسي)  90 و 52هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 7
  ها غيرساده هستند: ساختار ساده دارد. ديگر واژه» پزشك« ةواژ
  گار») + آموختن«آموز (بن مضارع مصدر »: آموزگار«
  »)داشتن«مضارع مصدر شهر + دار (بن »: شهردار«
 ار») + پرستيدن«پرست (بن مضارع مصدر »: پرستار«

  هاي ادبي و زباني) (دانش كتاب درسي) 129  ة(صفح 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 8
 دل بودن، غيرانسـاني رفتـار كـردن و    فكر را در بي الف) شاعر در اين بيت انسان بي

 بخشي ندارد.  سطحي بودن، به نقشي بر ديوار تشبيه كرده است، اما بيت شخصيت
تـوان در نظـر گرفـت،     بخشي مي ب) براي اين بيت نيز نوع خاصي از شخصيت

 ولي بيت يقيناً تشبيه ندارد.  
 خـواب «ي  چنـين اضـافه   بخشي اسـت. هـم   ها، شخصيت ج) سخن گفتن پرنده

 ي تشبيهي است.  اضافه» جهالت
چنين در خـواب   اي در خواب تشبيه كرده است. هم»بنفشه«) بيت مخاطب را به د

  بخشي دارد.  بودنِ بنفشه و بيداريِ نرگس كه انواعي از گلُ هستند، شخصيت
  هاي ادبي) (آرايه كتاب درسي) 14  ة(صفح 

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 9

 بـه  كه است وگويي گفت در نكردن تجسس سؤال، صورت عبارت كليدي مفهوم
 تكـرار  »4«ي  گزينـه  در متفـاوت  كلماتي با معني همين. ندارد ارتباطي آدمي
 راز نكـردن  بـرملا  بـه  ، دعوت»2«و » 1«هاي  اساسي گزينه مفهوم. است شده
 هك شود مي بيان است، مولوي از بيتي نيز كه »3«ي  گزينه در. ديگران با است
 بـه  ربطـي  ايـن  و اسـت  بهتـر  نشود بيان آشكارا و ملا بر چه هر معشوق اسرار

 .ندارد سؤال صورت عبارت
  (مفهوم) كتاب درسي) 50  ة(صفح 

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 10

بر  زمانيِ كوتاه ةاگر گردش گيتي در يك باز«خوانيم  در بيت صورت سؤال مي
خلاف ميل ما بود، نبايد غم خـورد. دنيـا، بـالا و پـايين بسـيار دارد و يكسـان       

ثبات  نيز مثل بيت صورت سؤال اعتقاد دارد جهان بي» 3« ةبيت گزين» نيست.
  است. بررسي ابيات:

 ةها فاصل آن ةوقتي غم و شاديِ جهان را با هم مقايسه كردم، فاصل»: 1« ةگزين
  ا بسيار بيشتر بود.  ه زمين تا آسمان بود، غم

 باران و غم كجا از كجا؟ من از جهان اين شادي و غم كجا و از من»: 2« ةگزين
  ام.   كجا؟ من از اين مسائل مادي رسته از ناودان و

است و ثابـت نيسـت،    گذر در جهان شادي و وقتي غم اي حافظ،»: 3« ةگزين
  نگه دارم. خودم را خوش خاطر من كه است آن بهتر
 و رفـت  او سـوي  به شادي پا نهاد، جهان در شادي و غم كه روزي »:4« ةگزين
  مد.سوي ما آ به غم

  (مفهوم) كتاب درسي)  58 ة(صفح 
----------------------------------------------   

 
 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 11
»أكبر أولاد الاسُـرة «ي)/ آموخته شد، فارغ التحصيل شد (فعل ماض دانش»: تخرَّج :«

  فروش شيريني»: يَحلوان«اكنون/ »: َلآنا«ترينِ فرزندان خانواده/  بزرگ
   )ترجمه( كتاب درسي) 25 ة(صفح 

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 12
»: َالعلـم / «(فعل ماضـي اسـتمراري)   خواستيد كرديد، مي طلب مي »:كنُتم تطَلبونَ«

  ها به وقت سختي»: عند الصعابِ«تان/  در زندگي»: حياتكم يف«دانش را/ علم را، 
   )ترجمه( )تركيبي(

----------------------------------------------   

  عربي  نهم  

    نهم فارسي
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 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 13
ــن معاينــه مــي»: يفحــص«بيمارســتان / »: المستشــفَي« جــا)/  كننــد (در اي
  بيماران»: المرَضي«پزشكان / »: الأطباء«

  هاي ديگر: تشريح گزينه
، در »ها از (روي) غم نامش گريـه اسـت!   جاري شدن اشك»: «1« ةدر گزين

» اي از خيابان براي عبور مردم با سلامتي اسـت!  رو كناره پياده»: «2« ةگزين
قوانين راهنمـايي و راننـدگي، قواعـد حركـت و عبـور در      »: «4« ةو در گزين

  درست است.» هاست! ها و راه انخياب
  )ترجمه( (تركيبي) 

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 14

ماندنِ يـاد  «اي باشيم كه اين مفهوم را برساند كه در مورد  بايد به دنبال گزينه
  چنين مفهومي دارد.» 3« ةاست، بيت گزين» نيك از انسان

   )مفهوم( درسي)كتاب  35 ة(صفح
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 15
  »برگشتم! ي از شركت برگشتي؟: ساعت چهارك«اين گزينه:  ةترجم

  هاي ديگر: تشريح گزينه
امـروز در بيمارسـتان   »: چه كسي در خيابان شلوغ تصادف كرد؟»: «1« گزينة

 .بستري شد!؛ پاسخ نادرست است
بلـه، بـه كتابخانـه    »: براي چه مريم و فاطمه به كتابخانه نرفتند؟»: «3«ة گزين

  رفتيم!؛ پاسخ نادرست است.
بله، مدير را در مدرسه نديـدي!؛  »: آيا مدير را در مدرسه ديدي؟»: «4« ةگزين

  پاسخ نادرست است.
   )مكالمه( )تركيبي(

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »4«ة ينزگ - 16
»تكتبُنَ ←دوم شخص مفرد مذكرّ  ةفعل در صيغ»: تكتب  
»كنَّ←»ك  
   لا تكَسلنَ ←دوم شخص مفرد مذكرّ  ةفعل در صيغ »:لا تكسلُ«
   است.» واجبات«مربوط به » ها«كند، زيرا ضمير  تغييري نمي »:فيها«

جـان، از   هـاي جمـع بـي    براي اشاره يا صحبت در مورد اسم خوب است بدانيم
  كنيم. هاي مفرد مؤنّث استفاده مي اشاره  ضماير و اسم

   )قواعد( )تركيبي(
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 17
مانند وقتي است كه  ،زنيم را صدا مي» : دو دوست مؤنثصديقتانِ« ةوقتي كلم

، فعل (مذكر و مؤنّث) براي هر دوزنيم و  را صدا مي» : دو دوست مذكرصديقانِ«
  )!اُكتبُا جواب السؤالينِ! صديقتَانِيا بريم: ( امر را بدون (ت) به كار مي

   )قواعد( كتاب درسي) 42 ة(صفح
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 18
  مضاف اليه هستند.» قراءة القرآن«در تركيب » القرآن«و » يومه«در تركيب » ه«

   )قواعد( كتاب درسي) 75 ة(صفح
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 19
صحيح است و دليلي بـراي سـاكن كـردن حـرف آخـر      » تحُاولُِ«، »2« ةدر گزين

شنود، بنـابراين   ، كم شنوا كسي است كه به خوبي نمي»3« ةوجود ندارد؛ در گزين
، زيرا صورت مذكر صحيح است به »اقبلْ«، »4« ةصحيح است، در گزين » يسمعلا«
  مذكر است.» ولد«

   )قواعد( كتاب درسي) 53 ة(صفح
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 20
اختلافشـان  : چهـار و نـيم؛   »الراّبعة و النصّف« /يك ربع به چهار »:الراّبعة إلاّ ربعاً«

  دقيقه است. 45
  ها:   تشريح ساير گزينه

 در و دقيقـه  30اخـتلاف  »: 2« ةگزين ـدر دقيقـه،   15اختلاف »: 1« ةگزيندر 
  است. دقيقه 30اختلاف »: 4« ةگزين

   )قواعد( كتاب درسي) 98 ة(صفح
----------------------------------------------   

  
 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 21

  »هاي كامپيوتري بازي كردم. شنبه با پسر عموهايم، بازي«ترجمة جمله: 
  نكته مهم درسي:

قيد جمله به گذشته دلالت دارد و فعل نيز بايد در زمان گذشته باشـد، يعنـي   
»ed خـواني دارد،   اي كه از لحاظ ساختاري بـا جملـه هـم    تنها گزينه ».+ فعل

  است.» 3« ةگزين
   )گرامر( كتاب درسي) 87 ة(صفح

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 22

مشـكلي را حـل    ،كنيـد  چيـزي كـه در مـوردش صـحبت مـي     « جمله: ةترجم
 »كند. هاي قديمي كمك مي كردن زخم دوباره بازكند؛ در واقع به  نمي

  خدمت )2       ) كبودي1
  عبارت )4       زخم )3

   )واژگان( كتاب درسي) 99 ة(صفح
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 23
ادامـه   طـور عـادي   هرسيد كه همه چيز در كارخانه ب به نظر مي« جمله: ةترجم
 »نبودند. )راضي( خوشحال دستمزدواقعاً ازولي كارگران  ،دارد

  ) واقعا2ً  ) معمولا1ً
  طور عادي ه) ب4  طور ظالمانه به) 3

   )واژگان( كتاب درسي) 50(صفحة 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 24
“police” تواند مفرد باشد، بنـابراين   باشد و فعل بعد از آن نمي اسم جمع مي

  صحيح است.» 2« ةگزين
   )كلوزتست(

 ----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 25
  ) هميشه  2      ) هرگز1
  ) به سرعت4      ) به خوبي3

  )كلوزتست(  
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 26
  ) جواب دادن2      ) گوش دادن1
  ) تماس گرفتن 4      ) پرسيدن3

  )كلوزتست(
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 27
  ) پياده شدن2      ) بيدار شدن1
  ) بيرون رفتن4  بيرون بردن ،) گرفتن (پول)3

  )كلوزتست( 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 28
تيمـي در  هيچ زيرا  ،طبق اين داستان، تد دست از بازي كشيد«جمله:  ةترجم

  »نداشت.شهر وجود 
   )درك مطلب( 

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 29

  »دست از فوتبال بازي كردن كشيد.زيرا او  ،تد چاق شد«جمله:  ةترجم

  )درك مطلب( 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 30
  .»درس آموختكه چند  به بازي تنيس كرد، بعد از آن تد شروع«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب( 
----------------------------------------------  

  نهم   بانز
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 »كتاب آبي«  »4« ةزينگ - 31

A , , , , B , ,   
    
   

1 33 1 0 1 03 5  

 A B , , , , , A B , 
  
 

1 33 1 0 1 03 5   

 A)تعداد عضوها3 B) (A B) , , 
    

 

1 33 3 5    

   )ها مجموعه( كتاب درسي)  14تا  2 يها (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 32

 Cو  B ةمشترك بـين دو مجموع ـ  ةقسمت هاشورخورده در نمودار در محدود
B):دشو را شامل نمي A ةاست كه نمودار مجموع C) A  

  )ها مجموعه( كتاب درسي) 14تا  11  هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 33

  Sو (آبي، سبز) و (سفيد، سبز) و (سبز، سبز)}=(سفيد، آبي) 
n(S)     و (آبي، آبي) و (سبز، آبي) {(آبي، سفيد) و (سبز، سفيد) و (سفيد، سفيد)9

n(A)    =A{(آبي، آبي) و (سفيد، سفيد) و (سبز، سبز)}3
n(A)P(A)
n(S)

   
3 1
9 3  

  )ها مجموعه( كتاب درسي)  17تا  15 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 34

NOبايد MNخط دست آوردن طول پاره براي به OM .را حساب كنيم  
  است. مثبتخط همواره عددي  نكته: طول يك پاره

OB ON ON ON      2 2 22 1 5 5  

OA OM OM OM

MN

      

  

2 2 22 2 8 8
5 8

  

   )عددهاي حقيقي( كتاب درسي)  27تا  23 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 35

( ) ( ) | | | |      2 21 3 3 5 1 3 3 5   
  

     3 1 5 3 5 1  
    ي)(عددهاي حقيق كتاب درسي)  31تا  28 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 36
  

xخارجي مثلث  ة، زاويBECباشد، پس داريم: مي  
   x a c   

DFخارجي مثلث  ةزاوي bو  E باشد، پس داريم:  مي  
   b x c   

  داريم:    بالا ةدر رابط xحال با جايگذاري 
  

b (a c) c
b a c

   
   2

  

  
  

   )استدلال و اثبات در هندسه( كتاب درسي)  43تا  33 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 37

 
BE BE

B B

 
 1 2

 

BD AB
A B E B E D AE DE

E E

   
  


 1 2

  

   )استدلال و اثبات در هندسه( كتاب درسي)  52تا  44 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 38

A
      

     
     

5 5 5 59 10 25 10 25 10 254 4 410 10 105 5 5 5 545 4 5 4 20

    

25 4 410 25 32 1052

  

   4 6800 10 8 10  
    توان و ريشه)( سي)كتاب در  67تا  60 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 39

 
    




2 2 2 35 2 90 2 252 23 66 7 5 210

307 2
210

  

  ) توان و ريشه( كتاب درسي)  77تا  68 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 40

d ( x ) x x  
  

2 2 22 6 4 24 36
2 2   مساحت مربع بزرگ 2

x x  22 12 18  
 a (x ) x x     2 2 22 4   مساحت مربع كوچك4

x x (x x )     2 22 12 18 4   مساحت باقيمانده 4
x x  2 8 14  

   )هاي جبري عبارت( كتاب درسي)  85تا  79 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

    رياضي نهم

 منفي منفي

 (وتر) ضلع مشترك تند ةوتر و يك زاوي

    BE ساز  نيمB  
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 ها روي محور طول

 ها وي محور عرضر

 نامنفيشيب        
  عرض از مبدأ نامثبت

O
A

B

y

x
3

-4

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 41

(x x ) (x x )(x x )         2 2 2 26 4 144 6 4 12 6 4 12

(x x )(x x )    2 26 16 6 8  
(x )(x )(x )(x )    8 2 4 2  

   )هاي جبري عبارت( كتاب درسي)  89تا  79 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 42
x x x x

x x x x

  
      

         

2 3 3 4 1 12 12 18 9 16 42 4 3
512 16 4 9 4 5 4

  

   )هاي جبري عبارت( كتاب درسي)  94تا  90 هاي صفحه(
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 43
  هاي جديد   مختصات 

m
A n n

n

m
B m m

n

 
       

 
        

2 1 2 6 0 32 6
1 1 0 12 2

A , B
   

        

3 0
0 4  

   فيثاغورس داريم:    ةطبق قضي OABدر مثلث  

O
 

  
 

0
0  

AB OA OB 2 2 2  
  

AB AB      2 2 23 4 9 16 25 5  

O A B AB


     3 4 7 5   محيط 12
   )هاي خطي خط و معادله( كتاب درسي)  101تا  96 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 44

ب آن نـامنفي و عـرض از مبـدأ آن    كند كـه شـي   دوم عبور نمي ةخطي از ناحي
  نامثبت باشد.

: m
m

: m m


      

0 0 33 0 3  

   )تركيبي( كتاب درسي)  107تا  96و  94تا  90 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 45

x
x





3
5

x x x x(x ) x x(x )(x )
x x

     
   

 

3 29 3 9 3 3 3
5 5  

x(xدر سمت راستصورت كسر بنابراين  ) ضرب شده است پـس مخـرج    3
  شود. نيز در همان ضرب مي

(x ) (x(x )) x(x )(x )     5 3 3 5  
x(x x ) x x x     2 3 28 15 8 15  

   )تركيبي( كتاب درسي)  125تا  114و  89تا  79 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 46

x x x( x ) ( )
x x x x

   
     

 

23 1 2 3 2 2 12 1 2 1 1
( x )(x ) x

x x
  

 


2 3 1 2 3
1  

( x )(x ) x x x
x x x x

   
    



22 3 1 1 1 1
2 3  

   )تركيبي( كتاب درسي)    125تا  114و  89تا  79 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 47
x

x x x
x x

( x x )

x x
( x x)

x
( x )


 

 

 



 

 

2 33 28 2 24 5 8
3 28 12

210
210 15

16
16 24

24

  

   4 5 8    مجموع ضرايب خارج قسمت  17
   )هاي گويا عبارت( كتاب درسي) 129تا  126  هاي (صفحه

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 48

مكعب مستطيل داخل كره محاط شده است يعني قطـر مكعـب مسـتطيل بـا     
  يم:قطر كره برابر است، بنابراين دار

  قطر كره قطر مكعب مستطيل 

r a b c  2 2 22  

r ( )      2 2 22 5 6 2 5 25 36 20  

r r r     
92 81 2 9 2  

r ( )       
9 812 24 4 4 812   مساحت كره4

   )حجم و مساحت( كتاب درسي)  143تا  140و  134تا  131 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 49

aSh a a   
31 1 2

3 3   حجم هرم 3

r h a h   
1 12 2
3   حجم مخروط 3

a aa h h a h       


31 2
3   حجم مخروط حجم هرم3

   )حجم و مساحت( كتاب درسي)  143تا  135 هاي (صفحه
 ----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 50
rh      2 4 9   مساحت جانبي 36

r r      2 236 36   مساحت دايره 36
r  36 6  

   )حجم و مساحت( كتاب درسي)  143تا  140 هاي (صفحه
----------------------------------------------   
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 2توان

 مدرسه

 خانه

  

 »كتاب آبي«  »2« ةزينگ - 51
پذيري فلزات داده شده بـا اكسـيژن،    هاي واكنش در شرايط يكسان در مقايسه

تر است. بنابراين با سـرعت   بيش ساير عناصر داده شدهپذيري سديم از  واكنش
  شود. تري با اكسيژن تركيب مي بيش

   )ها در زندگي آن  و نقشمواد ( كتاب درسي) 8و  7،  3 هاي ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 52
دهد و اتم ديگر دو  در توليد اين تركيب يوني، يك اتم، دو الكترون از دست مي

 Bو يـك اتـم    Aكند. بنابراين واكنش، بـين يـك اتـم     الكترون را دريافت مي
  خواهد بود.  ABايي اين تركيب، انجام شده است و نماد شيمي

  ) ها با يكديگر رفتار اتم( كتاب درسي) 19تا  17 هاي (صفحه 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 53
ها افزوده  هاي كربن هيدروكربن بر تعداد اتم ،از بالا به پايين ،در هر برج تقطير

 يابـد، چگـالي و دمـاي    مـي هـا افـزايش    ايش بين آنشده و در نتيجه نيروي رب
يعنـي   شـود،  تـر مـي   تمايـل بـه جـاري شـدن كـم      شود، ولي جوش افزوده مي

  شوند. ها ديرتر جاري مي هيدروكربن
  ) به دنبال محيطي بهتر براي زندگي( كتاب درسي)  32 و 31 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 54

كيلووات ساعت  20 45   روز 45ميزان برق مصرفي در 900
  

 45در CO2ميزان
  روز

كيلووات ساعت برق مصرفي
  روز 45در

/ kg0 05  1 
x kg 45  900 

CO kg  
3045 302   توليدي در يك ماه 45

  ) دنبال محيطي بهتر براي زندگي به( كتاب درسي) 35  ة(صفح 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 55
با توجه بـه شـكل مقابـل، بـا اسـتفاده از طـول       

ABبردار


جـايي   بـردار جابـه   ةكـه همـان انـداز    
آموز در حركت از خانـه تـا مدرسـه اسـت،      دانش
  آوريم، داريم: را به دست مي xمقدار

  

 AB ( x) ( x)      2 2 2 2500 400 500 500 400  
  

( x)

( x) x x m

   

       

2250000 500 160000
2500 90000 500 300 200

  

آموز از خانه تا مدرسه را  توانيم مسافت پيموده شده توسط دانش حال مي
  محاسبه نماييم. داريم:

: S m   500 400 200   Bتا Aمسافت پيموده شده از1100
  ) حركت چيست( كتاب درسي)  39 و 38 هاي (صفحه

 ----------------------------------------------   
  

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 56
  

 ةجايي دو مرحله با هم يكسان هستند، بـا كمـك رابط ـ   كه جابه با توجه به اين
   توان نوشت: سرعت مي

  اول ةجايي مرحل جابهدوم ةجايي مرحل جابه
  اول ةسرعت مرحلاول ةزمان مرحلدوم  ةسرعت مرحلدوم ةزمان مرحل

V (V ) V V       8 3 5 8 5 15     
mV V V V
s

       
158 5 15 3 15 53     
  ) حركت چيست( كتاب درسي) 46تا  40هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 57
  قانون دوم نيوتون داريم:   ةباشد، با استفاده از رابط mاگر جرم جسم

)1 (a m
m a

    
10   حالت اول شتاب جسم: 10

  

)2 (a m
m a

     


14 142   حالت دوم شتاب جسم: 2
  

شـود   اولي حاصل مـي  ةرجد ةمعادل ،)2) و (1هاي ( از مساوي قرار دادن رابطه
  باشد. داريم: مي aكه جواب آن

ma a a a
s

       
2014 10 20 4 20 5 24  

  ) نيرو( كتاب درسي) 55تا  50  هاي (صفحه 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 58

طبـق قـانون    ،كشـد  به سمت خود مي Fشخص طناب را با نيرويي به بزرگي
بـوده و از طـرف طنـاب بـه      Fسوم نيوتون، واكنش ايـن نيـرو داراي بزرگـي   

شود. پس جهت شتاب شخص، خـلاف جهـت حركـت جعبـه      شخص وارد مي
  است. داريم:  

  

F
    شتاب شخص60

  

F
    شتاب جعبه90

  توان نوشت: بنابراين مي
F

/F  
9060 1 560

90

   

  ) نيرو( كتاب درسي) 57 تا 50  هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 59
 ةپديـد  كـره،  سستهاي بالا و پايين  قسمت بينبه دليل اختلاف دما و چگالي 

  شود.   جاد ميهمرفت اي
  ) اي زمين ساخت ورقه( كتاب درسي) 66  ة(صفح

----------------------------------------------   

    علوم نهم

  نيروي خالص
 جرم جسم

  نيروي خالص
 جرم جسم

  نيروي خالص
 جرم شخص

  نيروي خالص
 جرم جعبه

  شتاب شخص
 شتاب جعبه
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 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 60
فشـاني،  هـاي آتش  هاي طبيعـي، خاكسـتر   يخچالهاي غير دريايي مانند  محيط

هـا و معـادن نمـك     بـاتلاق  ،هـا  مـرداب  ،هـا  صمغ گياهان، مواد نفتي، درياچـه 
  ها باشند.   توانند محل تشكيل فسيل مي

  ) آثاري از گذشته زمين( كتاب درسي)  74 و 73 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 61
كنـد، برابـر وزن    ر و همگـن بـر سـطح زمـين وارد مـي     تـوپ  ةنيرويي كه استوان

W)آن mg) .بنابراين با توجه به تعريف فشار داريم: است  

 mg A cm / mP NA P Pa,g
kg

 
   

 

2 2100 0 01
1500 10

  فشار 

m /m / kg
/
 

   
10 1500 0 011500 1 50 01 10  

  

مترمربـع بـه يكـاي مترمربـع،      يد كه براي تبديل يكاي سانتيتوجه داشته باش
/نظر در عــددعــدد مــورد 410 0 ضــرب شــده اســت. ضــمناً ارتفــاع  0001

)استوانه cm)20 باشد. براي حل سؤال لازم نبوده و اطلاعات اضافي مي  
  ) فشار و آثار آن( كتاب درسي) 83و  82 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 62

ها شكل و حجم متفـاوتي دارنـد، ولـي فشـار ناشـي از       در اين ظرف، هر چند لوله
Pيكسـان اسـت، يعنـي   از يك مـايع سـاكن،   تراز  ايع در نقاط همم PA B از .

دانيم فشار ناشي از مايع ساكن، فقط به عمـق از سـطح آزاد مـايع     مي سوي ديگر
يابـد،   تر شود، فشار ناشـي از مـايع افـزايش مـي     بستگي دارد و هر چه عمق بيش
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  ) فشار و آثار آن( كتاب درسي)  86و  85 هاي (صفحه
----------------------------------------------   
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طـول   يابيم كـه  با توجه به شكل درمي

تـر از طـول    بـزرگ  اهرمبازوي محرك 
بازوي مقاومش اسـت. بـه كمـك ايـن     

توانيم اجسـام سـنگين را بـا     وسيله مي
جـا   وارد كردن نيرويـي كوچـك جابـه   

باشد، با توجـه بـه شـكل     LEكنيم. اگر طول بازوي محرك اين اهرم برابر با
 توان نوشت: مي
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  يم:مزيت مكانيكي براي اين اهرم در حال تعادل دار ةحال با استفاده از رابط
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  ) ها ماشين( كتاب درسي) 97تا  93  هاي (صفحه 
----------------------------------------------   
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اي بـه نـام كمربنـد اصـلي      هـاي فضـايي در ناحيـه    سـنگ  درصـد  90بيش از 
 اند.   ها كه بين مدار مريخ و مشتري واقع شده است، تمركز يافته سيارك

  ) نگاهي به فضا( كتاب درسي) 111  ة(صفح
----------------------------------------------   
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جـانوران قـرار دارنـد. فقـط      ةو سلسل داران مهره ةگربه و كبوتر هر دو در شاخ

  كنند. جاي خالي را به درستي پر مي» ب«و » الف«موارد 
  ) گوناگوني جانداران( كتاب درسي) 116  ة(صفح

----------------------------------------------   
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  است. شها داراي پوش آن ةآغازيان يوكاريوت هستند و هست ةهم

  ها:   ح ساير گزينهتشري
هستند و توانايي فتوسنتز دارند يعنـي   اي ياخته بعضي آغازيان تك»: 1« ةگزين

  داراي كلروفيل هستند.
هـا در صـنايع    سيليسـي دارنـد كـه از آن    ةبعضي آغازيـان پوسـت  »: 2« ةگزين

  شود. سازي استفاده مي شيشه
 كـه  حـالي  رد كننـد،  فتوسنتز مـي  ها جلبك مانند آغازيان بعضي»: 3« ةگزين

  .ندارند را توانايي اين ديگر بعضي
  ) گوناگوني جانداران( كتاب درسي)  120تا  118 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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ساقه در چنـدين حلقـه    ي، آوندها3هاي موازي، تعداد گلبرگ مضرب  رگبرگ
و  5 يـا  4 ي منشـعب، تعـداد گلبـرگ مضـرب    هـا  هـا و رگبـرگ   اي لپـه  در تك
  د.نشو ها ديده مي اي ساقه در يك حلقه در دولپه هاي آوندي دسته

  ) دنياي گياهان( كتاب درسي) 129 ة(صفح
----------------------------------------------   
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ايي و توتيـا از  دري ةدرون بدن خارپوستان دستگاه گردش آبي وجود دارد. ستار

  خارپوستان هستند.
  ) مهره بي جانوران( كتاب درسي) 142 ة(صفح

----------------------------------------------   
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هاي هوادار قرار دارنـد كـه    هايي به نام كيسه هاي پرندگان، كيسه در كنار شش
  شوند.   مي سبب افزايش كارايي شش در جذب اكسيژن

  ) دار جانوران مهره( كتاب درسي) 151و  150 هاي (صفحه
----------------------------------------------   
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 بـدن  رويِ يـا  درون كـه  جانـداري  ولي بيند؛ مي زيان ميزبان انگلي، ةرابط در

   .برد مي سود شود، مي ناميده انگل و كند زندگي مي ميزبان
  ها: شريح ساير گزينهت

تواننـد روي بـدن ميزبـان زنـدگي      جانداران انگـل مـي  »: 2«و » 1«هاي  گزينه
ماننـد  (انگـل داخلـي)،   مانند شپش يا درون بدن ميزبان زنـدگي كننـد    ،كنند
  .هاي انگل روده كرم
  د.نشو خورده مي تميزكننده هاي دهان مارماهي توسط ميگوي انگل»: 3« ةگزين

  ) با هم زيستن( كتاب درسي)  159 و 136هاي  ه(صفح
----------------------------------------------   
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